

我市整治地沟油 20日内完成摸底

本报讯(记者 宋建巧)昨日,市政府召开紧急会议,对“地沟油”专项整治工作进行再动员再部署。市委常委、副市长薛云伟出席会议。

薛云伟要求,整治“地沟油”要做好四项摸底工作。首先要摸清餐饮垃圾去向“底子”。由食药局牵头,以各县(市)区为节点,重在排查辖区内面对公众或单位的餐饮单位数量及生产餐饮垃圾数量,逐一登记在册,逐级分解到人,一对一排查;其次,摸清餐饮垃圾处理方式的“底子”,包括现有处理方式、每种方式所占比例以及各处理方式的程度等。由城管局牵头,和各县(市)区联合;再次,摸清“地沟油”流通环节的“底子”。由工商局牵头,市质监局配合,对我市粮油、农贸市场、超市等经营食用油的场所加强监管,与商户签订诚信经营承诺书,发现经营地沟油的,取消其经营资质;最后,摸清食用油生产企业的“底子”。由市质监局牵头,对我市生产粮油的企业要无一例外地进行检查、检验,与企业签订诚信生产承诺书。以上四项“摸底子”工作要在20日内完成。各县(市)区要切实负起责任,认真摸底推进,确保专项整治工作取得实效。

推进煤企兼并重组 本月完成目标任务

本报讯(记者 覃岩峰)按照省委、省政府要求,到9月底,全市煤炭企业兼并重组工作任务要全面完成。昨日,我市召开煤炭企业兼并重组暨煤矿安全督查工作会,对兼并重组最后冲刺阶段的任务做出安排、部署。市委常委、统战部副部长、副市长王跃华出席会议。

目前,全市168家兼并重组煤矿中,除38家煤矿退出关闭,1家存在严重法律纠纷、暂时无法推进外,其余基本完成了资产评估、证照变更工作。按照要求,到9月底,我市应完成复产煤矿62家,复工46家,目前已完成复产煤矿48家,复工25家。市煤炭局相关负责人表示,当前,全市煤炭企业兼并重组工作的资产评估、证照办理工作基本完成,但后续工作任务仍然很重。

王跃华指出,全市煤炭企业兼并重组工作的最后时间节点只有半个月,各级各部门、各兼并重组主体企业要按照“9月底前,原六证齐全”并要全部复产;拟关闭煤矿要全部关闭到位;技改矿要达到50%以上”的总体目标要求,科学有序组织复工复产,切实做好劝退矿井的关闭,全力推进兼并重组工作。

降雨致路面多处坑槽 全市开始排查处置

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 段博楠 权威)针对雨水浸泡后出现的多处路面坑槽影响交通和出行安全的问题,昨日,市市政管理处开始对全市主次干道的路面破损情况进行排查,并在天气允许的情况下对道路实施紧急维修。

昨日早上7点半,陇海路京广路口东西向严重拥堵,甚至由西向东的车辆延绵二三百米,已经拥堵至庆丰街附近。现场执勤的交警3大队交警告诉记者,造成拥堵的原因是陇海路京广路口东部路面出现了面积约10平方米的破损和积水,这导致一些公交车出现了蹭底。

对于因降雨造成的道路坑槽问题,市市政工程管理处有关负责人表示,这是由于连续降雨加上车辆反复碾压,导致市政道路的沥青出现了龟裂,加重之后成为坑槽。目前,市政部门已开始对全市道路路面坑槽进行排查,并对几处水毁造成的道路坑槽和塌方进行了应急处置,应急处置只能采取用石子填平坑槽的办法,雨停后,市政管理处将开始安排紧急处置路面病害。

学习贯彻党代会精神 加快港区医院建设

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建平)为贯彻落实市十次党代会精神和连维良调研讲话精神,昨日,河南大学附属郑州市第一人民医院迅速召开动员大会,结合医院实际,出台了加快港区医院建设等五项措施。

加快港区医院建设。在航空港区建设一所占地300亩的三级综合医院,是医院服务港区建设、服务富士康项目、加快医院集团化建设的重要措施,已列入我市医疗卫生资源倍增计划。该院已成立了由院党委书记、院长裴国梁为组长的项目组,拟利用政府贴息贷款、国际招标、“老人老办法、新人新办法”等先进理念,全力加快港区医院的建设步伐。

开展思想大解放活动。连维良的讲话高屋建瓴,占位高远,许多新见解、新提法,符合医院发展实际,拓展了思路,振奋了精神。该院将在全院开展认真学习、深入领会、积极贯彻落实讲话精神活动,狠抓落实、狠抓具体,用思想的新解放,推动工作的新进展。

抓住为民便民主线。在做好公益性服务的基础上,医院延伸服务项目,完善医院信息化建设,持续推出进社区、进机关、进农村以及国际微笑行动,免费救治先心病儿童等公益活动。

丰富社区服务内涵。医院主办有航海东路、五洲社区、二里岗三家大型社区卫生服务中心,该院将在人员、设备、基础设施上进一步加大投入,同时,加强健康档案建立、基本医疗服务提供、健康教育、双向转诊等内涵建设,为郑州“片医”模式增光添彩。

探索公立医院改革。以连维良提出的“专业化、精细化、科学化、规范化、法制化”为指导,积极探索公立医院改革的新模式,不断“增”增医院现有“模块”,积极创新“模块”之间及内部管理,提高坐标、倒排进度、加速提档,为医院集团化建设发力增效,为全市人民的健康和郑州都市区建设再立新功。

我省开展打四黑除四害专项行动

为期四个月 严打一批“黑作坊”“黑工厂”“黑市场”“黑窝点”

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府办公厅转发了由省公安厅制定的《河南省“打四黑除四害”专项行动工作方案》,我省将开展为期四个月的“打四黑除四害”专项行动,即严厉打击整治一批“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”,为人民群众安居乐业、经济社会发展创造良好的社会治安环境。

哪些“四黑”是打击重点?记者了解到,我省将从和百姓生活息息相关的方面着手:严厉打击整治制售有毒有害和假冒伪劣食品、药品、“黑作坊”,打击整治的重点包括使用劣质原材料或非法使用非食用物质,生产假冒伪劣鲜乳及乳制品、鲜肉及肉制品、食用油、调味品、保健品、中低档酒类等有毒有害食品的小作坊和“黑心”工厂;生产假冒伪劣药品和血液制品、疫苗等的小作坊和“黑心”工厂;以及利用互联网等媒体发布虚假广告、通过邮寄和快递等渠道销售假药、非法收购药品重新包装销售的违法犯罪团伙和网络。

严厉打击整治制售假冒伪劣劣劣生产生活的“黑工厂”,打击整治的重点是:制售假冒伪劣劣种子、化肥、农药、兽药、饲料和饲料添加剂等农资产品和钢材、水泥、人造板、电线、电缆等建材产品的“黑心”工厂;非法制售超标、伪劣烟花爆竹和管制刀具等危险物品的加工工厂;非法制假假印章、假文凭、假证书、假车牌、假居民身份证的加工工厂。

打击整治收赃销赃的“黑市场”,打击整治的重点是:非法收购和贩卖被盗自行车、电

瓶车、轻便摩托车、手机等群众日常用品的地下交易市场;非法收购和贩卖电线、电缆、路面井盖、钢材构件等电力、电信、广播电视和铁路、市政等基础公共设施器材设备的站点。

严厉打击整治涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”,打击整治的重点是:存在卖淫嫖娼、淫秽表演、吸贩毒品、聚众赌博、私彩赌博、网络赌博、利用互联网和手机传播淫秽色情信息等违法犯罪活动的歌舞娱乐、桑拿按摩、电子游戏、“黑网吧”等场所和窝点。

醉驾入刑以来市区 74名司机被刑拘

因酒发生交通事故同比下降33.3%

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)今年5月1日醉驾入刑以来,交巡警部门在郑州市区共查处并刑事拘留74名醉酒驾驶机动车,查处并处罚157名酒后驾驶机动车。昨日,市公安局交警支队向社会通报了这一情况。

据统计,今年5月1日前,郑州市区共查处并处罚酒后驾驶机动车816人,查处并行政拘留醉酒驾驶机动车480人。5月1日《刑法修正案(八)》实施以来,郑州交巡警加大对酒后、醉酒驾驶机动车违法行为的查处和宣传力度,共查处酒后驾驶机动车157人,查处醉酒驾驶机动车74人,下降幅度很大。

5月1日至今,全市共发生由酒后及醉酒驾驶引发的交通事故12起,比去年同期下降33.3%。今后,交巡警还将继续加大对酒后和醉酒驾驶的查处力度,努力营造平安和谐的交通环境。

警民联手救落水人

本报讯(记者 李晓光 通讯员 俊峰 朝晖)连日来,登封降雨导致河水暴涨。一市民强过漫水桥不慎落水,登封警民营救一个多小时,落水者王某被成功救出。

14日晚上9时许,登封市公安局阳城派出所接到群众报警,辖区隔子沟到告成镇大河的漫水桥上,有一个骑摩托车的老人被水冲跑了。

民警赶到现场。报警人李某说,阳城工业区某企业职工王某驾驶摩托车路过漫水桥,当时有人劝他绕道,他不听,加速油门,飞一样穿越漫水桥,结果人和车都看不见了,于是大家赶紧报了警。

民警一边大声呼喊,一边沿河岸往下游搜寻王某。在一名当地群众引领下,民警王学政指挥围观群众手挽手下河,从浅处渐渐靠近王某。经过一个多小时的营救,几乎被冻僵的王某被救上岸岸,除了腿部有擦伤外,没有大碍。

成功无捷径 百炼成精钢

张海与郑大美院新生面对面

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)“通向成功可以有n条路,但是,没有一条成功之路会让人轻松前行的捷径。”昨日,中国书法家协会主席、郑州大学美术学院新任掌门——“名人”院长张海,首次和郑大美院新生进行面对面的交流,畅谈理想与成功。

“进入大学,站在新的起点,虽然同学们怀着不同梦想,但我相信,每个年轻人对于成功都会有渴望。”张海的开场白没有丝毫的拖泥带水,牢牢抓住了现场听众年轻飞扬的心。究竟有没有成功之路的参考轨迹可循?张海认为,通向成功的道路可以有n条,但是对于每一个人来说,每个人的自身条件、发展际遇都千差万别,每个人都只能选择属于自己的、适合自己的一条路。

如何坚持走好属于自己的成功之路?张海给出了几点建议。“成功没有现成的路,但是,有许多条路可以借鉴。成功之路要靠自己去规划设计,但需要再实践中不断修正,甚至从头再来。”他建议同学们读一些名家传记,可

以从中得到启发。同时,也不要迷信这些传记,因为没有一个人的成功可以被复制,成功需要持之以恒的努力、坚持不懈的钻研、丰厚的人生经历。

“成功,既要长期坚持,又要抓住机遇,认定了目标就要沉下心来。”张海说,不管遇到什么挫折,不要怨天尤人,要从自身找问题。成功的人应该是百炼精钢,而不是生铁或者熟铁。因为生铁太脆,经不起摔打;熟铁太疲软,缺乏刚强和锋利,只有钢,刚柔兼备,勇猛坚强。

从蜂箱到餐桌 让市民吃上出口品质的“好蜂蜜”

节节后,记者走访各大卖场超市发现,不少蜂蜜促销产品,一瓶蜂蜜最低仅10多元钱,这个价格到底能不能吃到真蜂蜜,值得深思。中原蜂业协会会长、河南省养蜂业协会会长、河南蜜源养蜂专业合作社理事长何昕介绍说,蜂蜜虽然是好东西,但现在蜂蜜市场鱼目混珠,一些商家采用低价价格抓住市民心理,用果糖冒充真蜂蜜,扰乱了正常的市场,市民面对超低价价格的蜂蜜,一定要谨慎购买。

问:听说蜜乐的蜂蜜已经通过国家有机蜂蜜认证,什么是有机蜂蜜呢?

答:有机蜂蜜就是100%纯天然天然的花花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

问:听说蜜乐的蜂蜜已经通过国家有机蜂蜜认证,什么是有机蜂蜜呢?

答:有机蜂蜜就是100%纯天然天然的花花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

问:您曾经说要打造“全产业链”,要承载“蜂箱到餐桌”的食品安全使命,能够解释一下其中的含义?

答:河南具有得天独厚的自然蜜源,河南的槐花蜂蜜举世闻名,尤其是在日本、韩国,以蜜源纯正、色泽浅白、花香细腻、成熟度高久负盛名,河南的槐花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

源,河南的槐花蜂蜜举世闻名,尤其是在日本、韩国,以蜜源纯正、色泽浅白、花香细腻、成熟度高久负盛名,河南的槐花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

问:听说蜜乐的蜂蜜已经通过国家有机蜂蜜认证,什么是有机蜂蜜呢?

答:有机蜂蜜就是100%纯天然天然的花花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

问:您曾经说要打造“全产业链”,要承载“蜂箱到餐桌”的食品安全使命,能够解释一下其中的含义?

答:河南具有得天独厚的自然蜜源,河南的槐花蜂蜜举世闻名,尤其是在日本、韩国,以蜜源纯正、色泽浅白、花香细腻、成熟度高久负盛名,河南的槐花蜂蜜占年出口日本市场的60%以上。而在国内却没有人知道河南有这么好的蜂蜜,我想,蜜乐的好产品不能只是出口到国外,更应该让国内的消费者也享受到。因此,蜜乐从国际市场杀回国内市场,来个“回马枪”,实现出口、内销两条腿走路。

答:蜜乐源蜂蜜源自豫西山区,华北的太行山、王屋山等自有基地蜂场,按照传统饲养方式,只采集经过蜜蜂的生物工厂自然酿造成熟而成的封盖蜜,比一般蜂蜜酿造时间多达7~10天的酿造,因而其天然活性酶成分高达10.9%以上,是普通蜂蜜的3~5倍。

我们把养蜂专业户组织起来,统一质量标准,统一品牌销售,将500多家蜂农吸收为社员,通过建立产品追溯体系,追溯蜂农在蜂蜜生产的全过程,并逐家登记注册,产品按照国际标准检测生产。涵盖了从蜜蜂养殖、到生产加工、产品开发、出口销售等“全产业链”,打造安全放心的食品追溯体系,通过这种模式将打造“从蜂箱到餐桌”的食品安全保障,我们的目标不只是让市民能吃上“真蜂蜜”这个水平,如何让市民吃上放心的“好蜂蜜”才是我们的社会责任。

据了解,为了让市民能够吃上天然蜂蜜,蜜乐源养蜂专业合作社以“蜜乐”品牌在郑州已经开设了20多家连锁专卖店。 张涵秋

**郑州市国土资源局
郑州市国土资源局经济技术开发区分局
挂牌出让结果公示**

挂牌时间:2011年8月31日至2011年9月15日
郑东新区[2011]009号土地,位于南三环南、第十六大街东、经南八路北二路北、第十七大街西,使用权面积76558.67平方米,竞得人深圳路畅科技有限公司,成交价2058万元。

2011年9月16日

**郑州市公安局交通警察支队
郑州市京广路沙口路快速通道项目部
关于沙口路(沙口路—二环支路)实施交通管制公告**

由于京沙快速通道主线桥目前进入大范围箱梁混凝土浇筑施工阶段,由于施工现场条件限制,沙口路至二环支路由东向西于2011年9月17日-19日对机动车禁行,本次施工给您带来出行不便,敬请谅解并请您慎重选择行驶路线,提前安排好生产、生活。

特此公告,请过往车辆和人员周知并相互支助。

郑州市公安局交通警察支队
郑州市京广路沙口路快速通道工程建设项目部
2011年9月13日

